

### 全市出租汽车 实行周检查制

#### 不合格车辆停运整改

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李羽)记者昨日从市客运管理处了解到,为进一步加强出租车文明经营的管理,即日起,我市将对出租车实行每周进场检查制度,凡检查不合格的出租车将停运整改。

按照每周进场检查制度,即日起,市客运管理处向每位出租车驾驶员发放进场检查手册,18日前,出租汽车须回公司进场检查,检查项目包括车容车貌、车内外卫生、车况、驾驶员仪表、用语文明等。同时,教育驾驶员运营期间规范服务,系安全带、不玩手机、不吸烟、不拒载。对检查合格的车辆加盖合格章,不合格的车辆将扣留营运证件,整改合格后方可营运;进场检查手册将作为驾驶员年检的必备手册,检查结果纳入驾驶员服务质量信誉考核。

实行周检查制度期间,凡被查处违章驾驶员将按《郑州市客运出租汽车管理条例》给予严肃处理,在全行业通报批评,计入年度出租汽车服务质量信誉考核。

### 道德领域突出问题专项治理

### 我市发放首批燃煤 锅炉拆改奖补资金

#### 总金额逾千万元

本报讯(记者 成燕 通讯员 马伟柯 实习生 梁芷璇)14日,我市召开燃煤锅炉拆改工作推进会,安排部署相关工作。会上,市政府向中原区政府、二七区政府、郑州宇通客车股份有限公司等24家单位发放首批奖补资金共计1012万元。副市长张学军出席会议。

据了解,按照《郑州市蓝天工程白皮书》等相关要求,我市市区共有145台10蒸吨以下燃煤锅炉须在今年完成拆改,截至8月12日,已完成60台。另外还有118台10蒸吨以上燃煤锅炉须分两年完成拆改,其中今年应完成59台,目前已完成31台。按照市内各区完成率排名,经开区、中原区、金水区分列前三名。

会上,按照每拆改一蒸吨燃煤锅炉分别奖补当地政府两万元和企业两万元规定,市政府对首批24家单位发放奖补资金1012万元。对于年底不能按时完成拆改任务的辖区政府,将按照每蒸吨5万元的标准进行财政扣款。

张学军说,我市燃煤锅炉拆改目前已进入攻坚阶段,各级政府及相关单位应牢固树立“同呼吸、共命运”的环保大局意识,找准大气污染的根源,进一步强化措施,加快推进该项工作开展,确保按时、按标准完成目标任务。

### 文明 身边好人 助人为乐

他是金水区经八路巡防队员李四信。

在记者眼里,他是不折不扣的“线索达人”,他执着追逐新闻的足迹踏遍城市的各个角落;在市民眼中,他是名副其实的热心肠,不管谁有困难,他都一帮到底,绝不推脱。

我们来重现一下这位热心巡防“爱心月”里的几个爱心镜头吧。

6月底,中牟瓜农孙志国拉着满满一车西瓜来到合作路,因路面塌陷导致瓜车侧翻,好些西瓜滚落在地,李四信得知这一情况后,迅速联系媒体,并号召过路市民向瓜农伸出援手。路过的市民没有袖手旁观,帮忙搬运西瓜并争购爱心瓜,很多市民不让找零,这让瓜农



孙志国感动得落泪。此事经中央电视台《新闻联播》、《焦点访谈》等报道后,郑州被誉为一个有大爱的城市。

7月5日,开封瓜农陈小立在铭功路卖瓜时,800多元现金和200多斤西瓜被盗。李四信得知此事,立即和巡防队员到现场了解情况,并到辖区派出所调取监控,试图帮瓜农追回损失。无果后,他再次联系媒体予以报道。之后,买爱心瓜的市民越来越多,还有不少市民特意赶来捐款。为答谢郑州好心人,陈小立两天后精心挑选一车西瓜,超低价回报郑州市民。

李四信的“热心肠”远近闻名,街头纳凉的老人,外地来郑的瓜农,大家有困难了都愿意向他求助。

在前不久的一次巡逻中,他发现开封通许瓜农魏学峰没有如约

来经五路卖瓜。经了解,原来老人7个多月的小孙子患重病在省人民医院住院,他赶紧来到医院,得知老人为筹措高昂医药费,已向亲朋好友借了好几万元,而家里的13亩西瓜出现滞销。之后,李四信联系到一家爱心企业购买西瓜,老人孙子的后续治疗费有了着落。此事通过媒体报道后,很多爱心人士到医院捐款,爱心企业也纷纷伸出援手。短短半月,魏学峰家就收到两万多爱心捐款,13亩地的西瓜也销售完毕,孩子康复出院,一家人对李四信非常感激,特意做了一面锦旗送往经八路办事处巡防队。

### 大学生四种方式可报名参军

#### 合格一个批准一个 不受名额限制

本报讯(记者 李娜 通讯员 段利豪 马昕)昨日,记者从市政府征兵办公室获悉,为鼓励更多大学生参军入伍,方便快捷办理大学生应征报名、体检、政审手续,市征兵办开通大学生征集报名应征直通车,让想入伍的高学历合格青年一路绿灯走进军营。

市征兵办副主任周学军介绍,即日起至9月1日,凡我市户籍或在我市就读的应届高校毕业生、在校大学生和刚被高校录取的应届高中毕业生,均可直接到市征兵办报名应征。

报名审核合格人员,市征兵办将于9月初统一组织体检,体检合格人员由户籍或学校所在地县(市、区)征兵办进行政审,政审合格后优先审批定兵,合格一个批准一个,不受名额限制。

报名方式可采取四种方式

**现场报名** 由应征青年或家长带身份证、户口本、毕业证(学生证或高考录取通知书)到市征兵办现场报名。

**电话报名** 应征青年或家长可拨打市征兵办公室报名电话67449611报名。

**短信报名** 编辑“应征青年姓名+家庭详细地址+身份证号+毕业(就读)学校名称+本人和家长联系方式”发送至市征兵办短信平台“037160599063”,报名成功后,市征兵办将以短信形式回复。

**微信报名** 应征青年搜索郑州市征兵办微信公众平台“郑州市征兵办”或“zszbb”,关注后编辑发送信息“应征青年姓名+家庭详细地址+身份证号+毕业(就读)学校名称+本人和家长联系方式”,报名成功后,市征兵办将及时予以回复。

### 最美乡村教师公益活动启动

本报讯(记者 李娜 王红)记者从郑州慈善总会获悉,本日起,市慈善总会、市教育局等联合启动首届“我心中‘最美乡村教师’公益活动”。

农村教师这个普遍而又特殊的群体需要我们的关注。改善乡村教师的生存和工作状况,是确保农村教育发展的基础,更是千千万万农村孩子的前途命运所系。活动启动后,本报将开设“我心中‘最美乡村教师’公益

活动”专栏,重点报道郑州各地乡村教师感人事迹。郑州慈善总会官方网站及“慈善周周行”将同步跟进。9月上旬,由郑州慈善总会、郑州市教育局等组成的评委会,投票选出10名“我心中‘最美乡村教师’”奖和12名“我心中‘最美乡村教师’”提名奖。

按照计划,入选“最美乡村教师”的优秀教师以及所属学校,将获得“一对一”扶持和资助。

### 学生票预售期 延长至30天

本报讯(记者 张丽霞)暑期临近结束,自6月23日起至9月10日前的学生票预售期由原先的20天延长至30天,12306网站、电话订票、车站窗口、代售点同步发售。这是记者昨日从郑州铁路局获得的消息。

据预测,学生购买返程票的出行高峰在8月26日至9月1日。发售学生票过程中,郑州铁路局每列车至少预留四节硬座或二等座。

### 采取超常规措施推进 信访稳定专项治理工作

(上接一版)要发现得早,及时发现和处置各种苗头性、倾向性问题;要控制得细,确保不出问题;要引导得好,增强群众依法反映诉求的观念。要突出研判,关键是综合措施。信访突出问题涉及人数多、成分杂,要确保不发生恶性事件,人员要跟得住,保障要跟得上,信息要跟得准,做好积极防范。要做好风险评估工作,涉及群众切身利益的决策在出台前要反复调查论证;做好应急处置工作,防止因执法不当、处置不当而激化矛盾、扩大事态。三是要谋略新措施,重在顶层设计。要突出“超常规”的要求,创新机制,提升战斗力,发挥以网格为载体的长效机制作用,确保问题上报及时、转办有效、办结有果,不断完善机制,切实履行各项制度;要用心谋略,提升领导力,领导干部要发挥好顶层设计、引领作用、凝心聚力的作用,用心谋略,抓住机会,掌控事态;要务实尽责,提升执行力,自觉严格履职,进一步严格一岗双责,进一步严格督查督办,进一步严格责任追究,通过监督问责促落实,推动信访稳定专项治理工作扎实有效推进。

王璋强调,信访稳定专项治理工作是当前市委、市政府一项重要工作,各级各部门要认真落实工作部署,突出超常规,认清新形势,寻求新办法,谋略新措施,扎扎实实做好信访稳定专项治理工作,营造良好发展环境,为加快推进中原经济区郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

张学军对推进信访突出问题治理工作进行具体部署。

讲文明树新风 公益广告 中国精神·中国形象·中国文化·中国表达

# 德耀中华

## 当代中国二十四孝

孝

郑州市人民政府征兵办公室咨询电话 67449611  
郑州市征兵办开通微信公众平台: zszbb, 关注后可查询相关政策

郑州日报 中国网络电视台制 山西运城盐湖区 王珍珠 吕晶剪纸

# 热血男儿 保家卫国

## 当兵最光荣 卫国最神圣 军人最美丽

郑州市人民政府征兵办公室咨询电话 67449611  
郑州市征兵办开通微信公众平台: zszbb, 关注后可查询相关政策